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Wichtige Hinweise
• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

  Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

  - die Übersetzungen aller verwendeten

    Teilebezeichnungen

  - eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

    die diese Ersatzteilliste gilt.
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Important notes
• The spare parts may only be installed by an

  approved installer!

• In the appendix you will find:

  - a list of translations of the names of all parts

    used

  - a list of the models and countries to which this

    spare parts list applies.
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Indications importantes
• L'installation des pièces de rechange doit être
  effectuée par un professionnel qualifié!
• Veuillez trouver en annexe:
  - les traductions de toutes les désignations des
    pièces utilisées
  - une vue globale des types de chaudières et des
    pays pour lesquels la présente liste des pièces
    de rechange est valable.
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Avvertenze importanti
• Le parti di ricambio possono essere montate
  esclusivamente da personale qualificato ed in
  possesso dei requisiti tecnico-professionali!
• In appendice sono reperibili:
  - traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
    parti di ricambio
  - elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
    paesi di destinazione.
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Indicaciones importantes
• Los repuestos solamente deben ser montados

  por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

  - la traducción de todas las denominaciones de

    piezas empleadas

  - una relación de los tipos de aparato y países en

    los que se aplica esta lista de repuestos.
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Belangrijke aanwijzing
• Onderdelen mogen alleen door een erkend

  installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

  - de vertalingen van de gebruikte

    onderdelentekeningen

  - een overzicht van toesteltypen en de landen

    waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.
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Informações importantes
• Peças de substituição só podem ser montadas

  por um técnico credenciado!

• Em anexo encontra:

  - as traduções das designações de todas as

    peças utilizadas.

  - lista dos aparelhos e países para os quais esta

    lista de peças de substituição é válida.
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Önemli Bilgiler

• Yedek parçalar sadece yetkili tesisatçılar

   tarafından monte edilebilir!

• Aşağıdaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:

  - Tüm kullanılan parça tanımlarının tercümeleri

  - Bu yedek parça listesinin geçerli olduğu tüm

    cihaz çeşitleri ve ülkelerin özeti.
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1   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Verkleidung
Sheet metal
Pièces de tôle

GB162 65-100kW

6720905060.aa.RS-Verkleidung GB162
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
0

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
5

 G
B
1
6
2
-8
0

 G
B
1
6
2
-1
0
0

1 7101422 � � � �

2 7101418 � � � �

3 7101494 � � � �

4 7101492 � � � �

5 7101400 � � � �

6 7101424 � � � �

7 7101412 � � � �

8 7100748 � � � �

10 7101386 � � � �

12 7101394 � � � �

14 7101392 � � � �

15 8 718 600 178 � � � �

16 7101382 � � � �

17 7101384 � � � �

18 7101520 � � � �

  7 746 900 501 � � � �

1

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB162 65-100kW Verkleidung
Sheet metal
Pièces de tôle

Bezeichnung

description

dénomination

Kesselanschlußstück 160-80

Adapter Kesselanschl 160-110

Lippendichtung DN160

Lippendichtung DN110

Lippendichtung DN80

Verschlusstopfen (2x)

Lufteinlaßadapter

Blechschraube DIN7976-C-ST4,2x8,5 Set a

Wandhalter

Wandabstandshalter (2x)

Transportfüße links/rechts f GB162

Tür GB162 kpl

Dichtung Tür 2648mm +5/-0mm lang

Verriegelung Tür GB162

Türhalter-Set GB162

Stopfen Satz

25.11.2009 5 6720615937



2   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Abgaseinheit
Condensate drainage
Evacuation de la condensat

GB162 65-100kW

6720905061.ab.RS-Abgaseinheit GB162

Sicherheitsventil
Anschlussgruppe
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
0

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
5

 G
B
1
6
2
-8
0

 G
B
1
6
2
-1
0
0

1 7101404 � � � �

2 7101400 � � � �

3 7101402 � � � �

4 7101462 � �

4 73927 � �

5 7099686 � �

5 73574 � �

6 7101398 � � � �

7 7101396 � � � �

8 7 746 900 152 � � � �

9 7 746 900 186 � � � �

10 7100742 � � � �

11 7101410 � � � �

12 7099002 � � � �

14 7101406 � � � �

15 7101531 � � � �

16 7099909 � � � �

17 7101535 � � � �

2

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Abgasrohr

GB162 65-100kW Abgaseinheit
Condensate drainage
Evacuation de la condensat

Lippendichtung DN80

Abdichtring Kondensatablaufrohr

Gebläseansaugrohr

Ansaugrohr DN50

Dichtung D60

Dichtung DN 50

Halter f Abgassammler

Kondenswassersammler kpl 35/45kW

Dichtung Kondenswassersammler

Klemmbügel (2x)

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Kondensatablaufrohr Siphon

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Siphon

Kondensat-Ablauf

Dichtung 42,2x32x6

Kondensatablaufschlauch 19x24x627mm lg.

25.11.2009 7 6720615937
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A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz

GB162 65-100kW

6720905645.aa.RS-Gasarmatur/Gebläse/Brenner GB162 50-65kW
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
0

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
5

1 73976 � �

2 7101482 � �

3 7098962 � �

4 7101484 � �

6 7099650 � �

8 7 746 700 150 � �

9 7101504 � �

10 7101486 � �

11 7099712 � �

11 7101416 � �

14 73574 � �

15 7 746 900 576 �

15 7 746 900 577 �

16 73924 � �

17 7101450 � �

18 7101448 � �

20 7101446 � �

21 7101444 � �

22 73927 � �

25 8 718 600 045 � �

  7 746 900 509 � �

3A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB162 65-100kW Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz

Bezeichnung

description

dénomination

Rohr GB162

Dichtung 28,8x23,4x2 Set a. 10St.

Flachdichtung 4x21x30

Schraube M5x16 Torx (10x)

Schraube M5x12 DIN7984 Set 10St.

Gasarmatur

O-Ring 23,47x2,62

Schraube M6x16 Torx

Korkdichtung

O-Ring 70x3 (2x)

Dichtung DN 50

Venturi (G20)

Venturi 423.189A

Gebläse

Dichtung Gebläse

Brennergehäuse

Dichtung Brenner

Brenner

Ansaugrohr DN50

Dichtung Set (5x)

Flüssigg.-Umbauset 3P GB162 GB202 65kW

25.11.2009 9 6720615937
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz

GB162 65-100kW

6720905062.ab.RS-Gasarmatur/Gebläse/Brenner GB162

1

3

2

4

4

25
6

7

5

18

22

20

21

8

6
7
9

10
6
9

11

4
10
11
17

4
17
19
20

11

16

17

9

6

11

15

4

12

10
14

13

25.11.2009 10 6720615937



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B
1
6
2
-8
0

 G
B
1
6
2
-1
0
0

1 7101466 � �

2 7101482 � �

3 7098962 � �

4 7101484 � �

5 7101457 � �

6 7099650 � �

7 7101449 � �

8 7101458 � �

9 7101504 � �

10 7101486 � �

11 7101416 � �

12 7101502 � �

13 7101464 � �

14 7099686 � �

15 7101460 � �

16 7101454 � �

17 7101450 � �

18 7101448 � �

20 7101446 � �

21 7101444 � �

22 7101462 � �

25 7101482 � �

  7 746 900 197 � �

3B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Gasleitung

GB162 65-100kW Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz

Dichtung 28,8x23,4x2 Set a. 10St.

Flachdichtung 4x21x30

Schraube M5x16 Torx (10x)

Flansch Gasarmatur

Schraube M5x12 DIN7984 Set 10St.

Dichtung 33x24x3,5 (10x)

Gasarmatur 80-100kW GB162

O-Ring 23,47x2,62

Schraube M6x16 Torx

O-Ring 70x3 (2x)

Gasdüse 8,4 G20

Gasdüse 9,4 G25 GB162

Dichtung D60

Venturi GB162

Gebläse

Dichtung Gebläse

Brennergehäuse

Dichtung Brenner

Brenner

Gebläseansaugrohr

Dichtung 28,8x23,4x2 Set a. 10St.

Flüssigg.-Umbaus.3P GB162 GB202 80/100kW

25.11.2009 11 6720615937



4   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Wärmetauscher
Heat exchanger
Echangeur de chaleur

GB162 65-100kW

6720905063.ac.RS-Wärmetauscher GB162
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
0

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
5

 G
B
1
6
2
-8
0

 G
B
1
6
2
-1
0
0

1 7101428 � � � �

2 7101430 � � � �

3 7101388 � � � �

5 7101390 � � � �

6 8 718 600 172 � � � �

11 8 718 600 062 � � � �

18 7101532 � � � �

19 7101370 � � � �

20 7101534 � � � �

21 8 718 600 019 � � � �

22 7099069 � � � �

23 7101438 � � � �

24 7101488 � � � �

25 7 746 700 069 � � � �

27 73080 � � � �

28 73992 � � � �

4

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB162 65-100kW Wärmetauscher
Heat exchanger
Echangeur de chaleur

Bezeichnung

description

dénomination

Entlüfter automatisch

Klammer (220.054A)

Halter Wärmetauscher links GB162

Halter Wärmetauscher rechts GB162

Glühzünder /Elektrode Set kpl. 50-100 kW

WÄRMETAUSCHER 50-100kW

Fühler NTC kpl (611 248A)

Klammer 220.038A

O-Ring 9,19x2,62 Set 10 St

DRUCKMESSER TYPE 505.99023

O-Ring 14x1,78 EPDM (5x)

Vor/Rücklaufrohr

O-Ring 36,09x3,53 (10x)

Klammer (220.040A) V2

Anschlussstück

Dichtung

25.11.2009 13 6720615937



5   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Schaltkasten
Control box
Tableau de commande

GB162 65-100kW

6720905064.ab.RS-Bedienfeld/UBA GB162
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
0

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
5

 G
B
1
6
2
-8
0

 G
B
1
6
2
-1
0
0

1 7101490 � � � �

2 7099041 � � � �

3 7 747 010 612 � � � �

4 7101480 � � � �

5 7101498 � � � �

7 7099042 � � � �

8 7 747 023 151 � � � �

9 7 747 027 014 � � � �

10 7 747 023 154 � � � �

11 7 747 026 992 � � � �

12 7 747 026 991 � � � �

13 7 747 023 983 � � � �

14 7 747 023 985 � � � �

15 7 747 023 986 � � � �

16 7 747 023 981 � � � �

17 7101640 � � � �

19 7099048 � � � �

20 8 718 600 083 � � � �

21 7 746 700 085 �

21 7 746 700 086 �

21 7 746 700 149 � �

22 7099473 � � � �

23 7099468 � � � �

24 7101496 � � � �

25 63020196 � � � �

26 63020197 � � � �

26 8 718 571 289 � � � �

27 7 746 700 161 � � � �

28 7 746 700 160 � � � �

5

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Bedienungsfrontplatte GB162

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

GB162 65-100kW Schaltkasten
Control box
Tableau de commande

Schalter mit Wippe

Basiscontroller BC10 für EMS

Bedienfeld GB162

Abdeckung Bedienfeld GB162

Anschlussplatine GB142

Anschlusskl steckb 2-pol orang EMS

Anschlussklemme steckb 2-pol blau

Anschlusskl steckb 2-pol maigr EMS

Anschlussklemme steckb 2-pol grau

Anschlussklemme steckb 2-pol toro

Anschlussklemme steckb 3-pol grün

Anschlussklemme steckb 3-pol grau

Anschlussklemme steckb 3-pol viol

Anschlussklemme steckb 3-pol weiss

Trafo Typ EI 66/30 kompl.

Kabelhalter mit Schrauben GB142

UBA 3 SW 3.6

BCM 1027 R6-2099B 80kW GB162

BCM 1026 R6-2099B 100kW GB162

BCM 1087 65kW GB162

Sicherungseinsatz 5AF/230V (Set A 10)

Schraubkappe für UBA 3.0

Schublade (EMS-Module) GB162

Anschlussleitung EMS 3x0,75 230V 300 kpl

Anschlussleitung EMS 2x0,5 Bus 300 kpl

Verbindungsleitung EMS Bus 700

Boden Reglung Kontrollbox

Stecker H.I. (BC10)

25.11.2009 15 6720615937
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Kabelbaum
Cable tree
Faisceau de câbles

GB162 65-100kW
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6720905065.aa.RS-Kabelbaum GB162
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
0

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
5

 G
B
1
6
2
-8
0

 G
B
1
6
2
-1
0
0

1 7101472 � �

1 73944 � �

2 7101474 � � � �

3 7101476 � � � �

4 7101478 � � � �

5 7099044 � � � �

6

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB162 65-100kW Kabelbaum
Cable tree
Faisceau de câbles

Bezeichnung

description

dénomination

Kabelbaum 24V GB162

Kabelbaum

Kabelbaum (Erdung) GB162

Kabelbaum Schalter GB162

Kabelbaum 230V GB162

Anschlusskabel für GB142/162

25.11.2009 17 6720615937
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Fernbedienung
Remote control
Télécommande

GB162 65-100kW
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6720905066.aa.RS-Fernbedienung BC10/RC20/RC30, EMS-Module GB162
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
0

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
5

 G
B
1
6
2
-8
0

 G
B
1
6
2
-1
0
0

1 63017668 � � � �

2 63017669 � � � �

3 63017670 � � � �

4 63017667 � � � �

5 63017673 � � � �

6 63017674 � � � �

7 7 747 023 129 � � � �

8 7 747 023 151 � � � �

9 63016967 � � � �

10 8 718 224 907 0 � � � �

11 63016969 � � � �

12 7 747 023 154 � � � �

13 7 747 023 981 � � � �

14 7 747 023 984 � � � �

15 7 747 023 987 � � � �

16 63016994 � � � �

17 63017671 � � � �

18 63017672 � � � �

25 63006625 � � � �

26 63012831 � � � �

27 63006631 � � � �

28 7 747 025 090 � � � �

29 63035304 � � � �

30 63017666 � � � �

31 7 747 002 608 � � � �

32 63017665 � � � �

33 7 747 010 612 � � � �

34 8 718 573 880 0 � � � �

35 63026219 � � � �

36 63017663 � � � �

7

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Modul MM10 S00 Mischer EMS

GB162 65-100kW Fernbedienung
Remote control
Télécommande

Modul SM10 S02 Solar EMS

Modul WM10 S00 Weiche EMS

Gehäuse-Kleinteile EMS-Module (blau)

Sicherungseinsatz IEC127-2/3 T2,5 (10x)

Sicherungseinsatz IEC127-2/3 T5,0 (10x)

Anschlusskl steckb 2-pol weiß EMS

Anschlusskl steckb 2-pol orang EMS

Anschlusskl steckb 2-pol signalbraun EMS

Anschlusskl. steckb 2-pol grau R5

Anschlusskl steckb 2-pol ginstergelb EMS

Anschlusskl steckb 2-pol maigr EMS

Anschlussklemme steckb 3-pol weiss

Anschlussklemme steckb 3-pol braun

Anschlussklemme steckb 4-pol braun

Wandmontageset Modul blau

Gehäuse Verschlussklappe EMS/Easycom

Montagekleinteile EMS/Easycom

Kollektorfühler RD 6,0 20k 2500lang

Speicheranschluss-Set (Fühler) AS1,6

Speicher/Vorlauf-Fühler RD9,7 3100mm 10k

Raummontageset RCxx V4

Raumcontroller RC20*1 EMS verp

Gehäuse Deckel RC20 RAL9016

Raumcontroller RC35*1 EMS verp

Gehäuse Deckel RC3x RAL9016

Basiscontroller BC10 für EMS

Bedienknopf  BC10 verkehrsweiss V2

Abdeckung Klinkenstecker 3,5 bedr

Blindabdeckung BC10
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Anschlusszubehör
Connection kit
Accessoire de raccordemen

GB162 65-100kW

0

1 2

3

4

         entfällt bei
Pumpenanschlussgruppe

6720905067.aa.RS-Anschluss-Set GB162

1

2

2

2

6

7
9
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1
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
0

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
5

 G
B
1
6
2
-8
0

 G
B
1
6
2
-1
0
0

1 7099224 � � � �

2 7098266 � � � �

3 7099416 � � � �

4 7101482 � � � �

5 7101512 � � � �

6 7101508 � � � �

7 7101516 � � � �

8 7098666 � � � �

9 5594684 � � � �

10 5594682 � � � �

11 7101514 � � � �

12 5594710 � � � �

13 7101506 � � � �

14 7099949 � � � �

15 7095595 � � � �

16 7099402 � � � �

17 7099168 � � � �

18 7101037 � � � �

19 67900909 � � � �

20 7057252 � � � �

21 5489360 � � � �

22 74549 � � � �

23 74547 � � � �

8

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB162 65-100kW Anschlusszubehör
Connection kit
Accessoire de raccordemen

Bezeichnung

description

dénomination

Mutter für Wärmetauscher Set a 5 Stück

Dichtung 1 1/2" (10x)

Überwurfmutter

Dichtung 28,8x23,4x2 Set a. 10St.

Gasanschlußhahn f Kaskade

Pumpe UPER25-80 130 f.Kaskade

Füll u Entleerungshahn

Entlüftungsventil

Griff blau für Kugelhahn

Griff rot für Kugelhahn

Verkleidung

Thermometer D63 TI100xD9-120Grad C

Manometer D50xG1/4" f Kaskade

Sicherheitsventil 3,0 Bar steckbar

Sicherheitsventil 4bar (721.252A)

Federstecker (5x) (220.030A)

O-Ring 18,72 x2,62 (10x)

Anschlussnippel für Gashahn 1" GB162

Anschlussverschraubung R1 1/4

Überwurfmutter G 1 1/2"x19 Ms

Dichtung D32x44x2mm C4400 Klinger SIL,

Anschlussstück Rücklauf

Anschlussstück Vorlauf
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Kaskade I
Cascade
Cascade

GB162 65-100kW

0

1 2

3

4

Gasleitung

GasleitungVo
rla

uf

Vo
rla

uf

R
üc

kl
au

f

R
üc

kl
au

f

6720905068.aa.RS-Kaskade-Unit Verrohrung GB162

1

2

3

3

3
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
0

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
5

 G
B
1
6
2
-8
0

 G
B
1
6
2
-1
0
0

1 7101522 � � � �

2 7101524 � � � �

3 7114120 � � � �

9A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

description

dénomination

Kaskade-Anschluß-Set Gas/Wasser vorn

GB162 65-100kW Kaskade I
Cascade
Cascade

Kaskade-Anschluß-Set Gas/Wasser hinten

Blindstopfenset Kaskadenunits
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B  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Kaskade II
Cascade
Cascade

GB162 65-100kW

6720905069.aa.RS-Kaskade-Unit Geräteträger/Wärmeschutz GB162

4 6

6

6

6

1

1

2

3

3

2

5

4
5

4
5
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
0

 G
B
1
6
2
-6
5
, 
G
2
5

 G
B
1
6
2
-8
0

 G
B
1
6
2
-1
0
0

1 7101536 � � � �

2 7101540 � � � �

3 7101538 � � � �

4 7101526 � � � �

5 7101528 � � � �

6 7101530 � � � �

9B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

GB162 65-100kW Kaskade II
Cascade
Cascade

Bezeichnung

description

dénomination

Geräteträger L-Form

Geräteträger-Rahmen

Geräteträger T-Form

Wärmeschutz Hydraulische Weiche 2 1/2"

Wärmeschutz Hydraulische Weiche 3"

Wärmeschutz Kaskadeunit
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Pos

1

1

2

3

4

5

6

7

8

10

12

14

15

16

17

18

2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

14

15

16

17

3A

1

2

3

4

6

8

9

10

11

14

15

16

17

18
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

Groupe de constructionElement of construction

ELEMENT DE RACCORD CHAUDIERE GB 162Boiler conn-piece 160-80

Adaptateur raccord. chaud. 160-110110/160 FLUE CONNECT REQ FOR  BOILER CAS

Joint à lèvre DN160 GB162Lipseal DN160 GB162

Joint à lèvre DN110 GB162Lipseal DN110 GB162

JOINT A LEVRES DN80 GB202Lipseal DN80

Bouchon (2x)Sealing plug  2piece

Adapt. entrée d'airAir intake adapter

Vis de tôle DIN7976-C-ST4,2x9,5Tapping screw DIN7976-C-ST4,2x9,5 kit a

Support muralDummy plug set cascade units

Distance holder (2x)

Pieds transp. gauche/droite p GB162Transport feet lh/rh GB162

Porte GB162Door 162

Joint porte longueur 2648mm +5/-0mmSealing door 2648mm +5/ -0mm long

Verrouillage porte GB162Locking door GB162

Kit support porte GB162Türhalter-set GB162

Kit bouchonPlug Set

Groupe de constructionElement of construction

Tuyau des fuméesExhaust pipe GB162

JOINT A LEVRES DN80 GB202Lipseal DN80

Anneau d'étan. tuyau d'écoul. condensatsSealing ring condensate drain pipe

Tuyau d'aspiration du ventilateurFan suction pipe

JOINT POUR EVACUATION D60Gasket Flue pipe D60

Support pour collecteur des fuméesSupport exh collector

Collecteur des condensats cpl 35/45kWCondensation header cpl 35/45kW

JOINT SYPHON GB202-35/45kWseal condensing-collector

CLIPS BRULEUR  (2x) GB202Clamp strap 2piece

JOINT TUBE SYPHON (5x)Sealing ring (5x)

SIPHON EVACUATION CONDENSATCondensate drain pipe siphon

PASSE CABLEPipe inlet/ inlet kit

SIPHONSiphon

EVACUATION DES CONDENSATSCondensate Drainage

Joint 42,2x32x6Gasket 42,2x32x6

TUYAU EVACUATION CONDENSAT GB162Condensate flow hose 19x24x627mm long

Groupe de constructionElement of construction

Tube GB162Pipe GB 162

JOINT 28,8*23,4*2Sealing 28,8x23,4x2

JOINT PLAT 4x21x30mm (JEU DE 5)Flat gasket 4x21x30

Vis M5x16 Torx (10x)Screw M5x16 Torx (10x)

VIS M5x12 BLOC GAZ GB122-GB132T (10x)Bolt kit gas control valve

Ligne gazGas valve

JOINT TORIQUE 23,37*2,62O-ring 23,47x2,62

Vis M6x16 TorxScrew M6x16 Torx

JOINT  LIEGE 5 PIECESCork gasket

Joint DN 50Sealing DN 50

Venturi (G20)Venturi (G20)

VentilateurFan

JOINT VENTILSealing fan

Corps du brûleurBurner housing

JOINT BRULSealing burner

BRUL GAZBurner

Tuyau des fuméesInlet pipe dia50

JOINT PLAT 23.8 X 16.4 POUR GB152T (5x)Seal set (5 pcs)

Kit de conv. propane 3P GB162 GB202 65kWGB162 65kW 3P LPG CONVERSION KIT

Groupe de constructionElement of construction

Conduite de gazGas strand

JOINT 28,8*23,4*2Sealing 28,8x23,4x2
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

JOINT PLAT 4x21x30mm (JEU DE 5)Flat gasket 4x21x30

Vis M5x16 Torx (10x)Screw M5x16 Torx (10x)

BRIDE BLOC GAZFlange gas armature

VIS M5x12 BLOC GAZ GB122-GB132T (10x)Bolt kit gas control valve

JOINT 33*24*3,5  10 PIECESSealing 33x24x3,5 10pc

Bloc Gaz 80-100kW GB162Gas valve 80-100kW GB162

JOINT TORIQUE 23,37*2,62O-ring 23,47x2,62

Vis M6x16 TorxScrew M6x16 Torx

Joint torique 70x3 (2x)O-ring 70x3 2 piece

INJECTEUR GAZ 8,4 G20Gas orifice 8,4 G20

INJECTEUR GAZ 9,4 G25 GB162Gas orifice 9,4 G25 GB162

JOINT POUR EVACUATION D60Gasket Flue pipe D60

VENTURI GB162Venturi GB162

VENTILFan for GB162

JOINT VENTILSealing fan

Corps du brûleurBurner housing

JOINT BRULSealing burner

BRUL GAZBurner

Tuyau d'aspiration du ventilateurFan suction pipe

JOINT 28,8*23,4*2Sealing 28,8x23,4x2

KIT PROPANE CHAUD GAZ GB162 80-100 KWLPG CONVERSION KIT FOR GB162 80/100 KW

Groupe de constructionElement of construction

PURGEUR AUTOMATIQUEAutomatic deculator

CLIP DE MAINTIEN 220,054AClip GB162 (220.054A)

Support échangeur thermique gauche GB162Support ht ex lh GB162

Support échangeur thermique droit GB162Support ht ex rh GB162

Glass sight  B3U kit

Heat_exchanger GB162

SONDE NTC COMPLETE (611248A) GB202Sensor NTC cpl (611 248A)

CLIP DE MAINTIEN 220,038AGas tap nipple 1 GB162

Joint torique 9,19x2,62 kit 10 piècesO-ring 9,19x2,62 set 10 St

MANOMETRE HUBA TYPE 505.99023 GB202Limiter Pressure gauge type 505.99023

JOINT TORIQUE 14x1,78 EPDM (5X)O-ring 14x1,78 EPDM (5x)

Tuyau départ/retourBefore/return pipe

JOINT TORIQUE 36,09*3,53 (10x) GB202O-ring 36,09x3,53 (10x)

Bride (220.040A) V2connecting piece burner blower 4574

RaccordConnector

JointSealing hydroframe

Groupe de constructionElement of construction

Operation front plate GB162

InterrupteurSwitch with rocker

CONTROLEUR DE BASE BC10 GB202Basis controller BC10 for EMS spare part

REGUL TABLEAU GB162Ctrl panel GB162

Cover ctrl panel GB162

PLATINE RACCORDEMENT GB 142Connection board GB142

borne de connexion 2- pôles orangeconnecting terminal 2- pin orange

Borne de connexion 2- pôles bleuconnecting terminal 2- pin blue

Borne de connexion 2- pôles vertConnecting terminal 2-polig mgreen

Borne de connexion 2- pôles grisconnecting terminal 2- pin grey

Borne de connexion 2- pôles rougeConnect. term. 2-polig tomato red

Borne de connexion 3- pôles vertConnecting terminal 3-pol green

Borne de connexion 3- pôles grisConnecting terminal 3-pol grey

Borne de connexion 3- pôles violetConnecting terminal 3-pol violett

Borne de connexion 3- pôles blancConnecting terminal 3-pol white

Transfo type ei 66 cpl GB132T19/S135transformer type EI 66/30 completely

Fixation de câbles avec vis GB142Cable clip with Screws GB142

UBA 3 V3.6Control_box UBA3
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

BCM 1027 R5-2099B 80kW GB162BCM 1027 R5-2099B 80kW GB162

Fusible 5af/230v (x 10)Fuse 5AF/230V (Set A 10)

CAPUCHON POUR PORTE FUSIBLE UBA 3.0Screw cap for UBA 3.0

Drawer (EMS-modules)GB162

Cable de raccordement EMS3x0,75 230V 300connecting lead EMS 3x0,75 230V 300mm

Cable de raccordement EMS2x0,5 Bus 300mmconnecting lead EMS2x0,5 Bus 300mm

Bottom plate control box

Graveur H.I. (BC10)Connector H.I. (BC10)

Groupe de constructionElement of construction

CABLE BASSE TENSION 24V GB162Wire harn 24V GB162

CABLE AVEC TERRE GB162Wire harn (Erdung)GB162

INTER FAISCEAU DE CABLE  GB162Wire harn switch GB162

CABLE 230V GB162Wire harn 203V GB162

CABLE RACCOR GB142Connecting cable for GB142

Groupe de constructionElement of construction

Module MM10Module MM10 S00 Mixer EMS

Modul SM10 S02 solaire EMSModule SM10 S02 Solar EMS

Module WM10Module WM10 S00 header EMS

Carter Pièces diverses bleucasing sall parts blue

Fusible IEC127-2/3 T2,5 (10x)Fuse IEC127-2/3 T2,5 kit (10x)

Fusible IEC127-2/3 T5,0(10x)Fusing element set IEC127-2/3 T5,0 (10x)

Borne de connexion 2- pôles blancConnecting terminal 2-polig white

borne de connexion 2- pôles orangeconnecting terminal 2- pin orange

Borne de connexion 2- pôles brunconnecting terminal 2- pin brown

BORNE DE CONNEXION 2- POLES GRISConnecting terminal 2-pol grey

Borne de connexion 2- pôles jauneconnecting terminal 2 pin yellow

Borne de connexion 2- pôles vertConnecting terminal 2-polig mgreen

Borne de connexion 3- pôles blancConnecting terminal 3-pol white

Borne de connexion 3- pôles brunConnecting terminal 3-pol brown 

CONNECTEUR 4 POLES BRUNConnecting terminal 4-pol brown

Barre d'accrochage bleuWall installation kit module blue

Carter Couverclecasing cover

Petites pièces de montage EMS/EasycomInstallation small parts EMS/Easycom

Sonde capteur fsk rd 6,0 20KCollector sensor RD 6,0 20k 2500lang

As1.6 sonde ecs/g135tSOLAR STORAGE SENSOR 6MM (AS1.6)

Sonde de température RD9,7 3100mm 10ktemperature sensor RD9,7 3100mm 10k

matériel de montage RCxx V4set mounting plate RCxx V4

Contrôleur d’ambiance RC20*1 EMSRoom ctrl RC20*1 EMS

Couvercle RAL9016Housing cover RC20 RAL9016

Contrôleur d’ambiance RC35*1 EMSRoom ctrl RC35*1 EMS

Couvercle RAL9016Housing cover RC3x RAL9016

CONTROLEUR DE BASE BC10 GB202Basis controller BC10 for EMS spare part

Bouton de réglage BC10 blanc sign. V2Button BC10 trafic white V2

Couvercle prise d'accrochage 3,5Cover jack plug 3,5 printed

Cache pour BC10Dummy cover BC10

Groupe de constructionElement of construction

ECROU POUR ECHANGEUR - 5 PIECESNut for Heat exchanger kit a 5 Piece

JOINT PLAT 3/4" 10 PIECESGasket kit a 10 Piece

Ecrou raccordUnion nut

JOINT 28,8*23,4*2Sealing 28,8x23,4x2

ROBINET RACCORD GAZGas conn spigot f. cascade

POMPE UPER25-80 130 CASCADE GB162Pump UPER25-80 130 Cascade

VANNE REMPLISSAGE ET VIDANGEFill emptying spigot

SOUPAPE  PURGE    GB162Air vent valve

POIGNEE BLEUE HS/HSMHandle blue for Ball valve

POIGNEE ROUGE HS/HSMHandle red for Ball valve

HabillageCasing
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

THERMOMETRE D63 / HSM 120°CThermometer D63 TI100xD9-120ºC C

MANOMETRE D50*G1/4" CASCADE GB162Manoscope D50xG1/4" cascade

GROUPE DE SECURITE 3,0 BAR GB162Safety valve 3,0 bar pluggable

Sicherheitsventil 4bar (721.252A)Safety valve 4bar (721.252A)

Epingle avec ressortSpring Plug (5x)  (220.030A)

JOINT TORIQUE 18.72x2.62 (10x)O-ring 18.72 x2.62 (10x)

MAMELON  RACC D1" GB162Gas tap nipple 1 GB162

RACCORD R1 1/4Union joint R1 1/4

ECROU DE RACCORD G1 1/2" X 19MsUnion nut G 1 1/2"x19 MS

JOINT D32X44X2Gasket D32x44x2mm C4400 Klinger SIL,

Raccord Retourconn nipple heating flow return GB152

Raccord Départconn nipple heating flow forward

Groupe de constructionElement of construction

JEU RACCORD CASCADE GB162Cascade-conn part-set gas/water front

Jeu raccord cascade gaz/eau arrièreCascade-conn part-set gas/water rear

Blindstopfenset KaskadenunitsDummy plug set cascade units

Groupe de constructionElement of construction

Support d'appareil, forme LDevice porter L-mould

Cadre de support d'appareilDevice porter-frame

Support d'appareil, forme TDevice porter T-mould

Iso. therm. Bout. casse-pression 2 1/2"Thermal insu hydraulic point 2 1/2"

Iso. therm. Bout. casse-pression 3"Thermal insu hydraulic point 3"

Isolation therm. Unité en cascadeThermal insu Kaskadeunit
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres

Gerät

Appliance

Chaudiere

Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

Land

Country

Pay

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Deutschland7106096GB162-65, G20

Deutschland7106098GB162-65, G25

Deutschland7106100GB162-80

Deutschland7106104GB162-100
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